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4(4) あなたは、日頃から文化芸術（音楽、演劇、舞踊、美術、伝統芸能、文

学など）に親しむことがありますか？ 

 

 

【参考：H25実績 33.6％】 

【参考：H26実績 28.3％】 

【参考：H27実績 41.0％】 

 

 

 

 

 

地域別では、吉田・木次地域が高

く 5割を超えた。そのほかの地域

も 4割以上となった。 

 

 

 

 

 

 

年代別では、いずれも 4割以上と

なった。 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答 回答数 構成比
ある 117 14.5%
多少ある 254 31.4%
あまりない 227 28.1%
ない 180 22.3%
不明 30 3.7%

合計 808 100.0%

ある、多少ある、と答えた
人の合計

371 45.9%

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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【年代別】


